
    

leistungsstarke strukturelle 
Makrofasern, die für 
für Straßenbeläge, 
Industrieböden, vorgefertigte 
Gegenstände 
und Spritzbeton

 

 

 
 

ArmoTec® 
• Verteilt die Last neu - erhöhte 

Duktilität/Stoßfestigkeit
• Eliminiert Korrosion - Langlebigkeit
• Eliminiert das Einsetzen von Stahlmatten
• 

• Verbessert den  Abrieb - und Stoßschutz
• Sicherer und leichter zu verarbeiten als 

Stahl
• 

Erhöht die Produktionsgeschwindigkeit von 
Stahlbetonfertigteilen um bis zu 50%.

Geringerer Verschleiß von Betonpumpen 
und Schläuchen

ArmoTec® PRODUKTPARAMETER

Form / Konfiguration - ein festes Monofilament mit einer speziellen gewellten Form. Makrofasern 
in großen Mengen sind in einer wasserlöslichen Folie gebündelt.  

Material - polyolefin mit Modifikatoren.

Verpackung - pakete von 3 kg. Andere Verpackungsarten sind auf Anfrage erhältlich.
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TECHNISCHES ZERTIFIKAT FÜR DAS 
PRODUKT

ArmoTeс® ist eine synthetische Makrofaser aus extra starkem Polymer, die für die 
Betonbewehrung entwickelt wurde. Polymere Makrofasern sind besonders geeignet, um geschweißte 
Drahtarmaturen und üblicherweise verwendete Metallfasern in Betonumgebungen zu ersetzen, in 
denen eine hohe chemische und korrosive Beständigkeit erforderlich ist. 

Die zusätzliche Verstärkung des Betons durch die homogene Verteilung einer großen Menge an 
ArmoTec®  - Makrofasern in der Betonmatrix kontrolliert den Prozess der Rissbildung und verleiht 
dem Beton eine weitere Verstärkung. 

Mit  ArmoTec®  - Makrofasern bewehrter Beton hat eine dreidimensionale Bewehrung mit erhöhter 
Biegefestigkeit, Stoßfestigkeit und Oberflächenabriebhärte. ArmoTec® macro-Fasern minimieren die 
Rissbildung beim Schwinden des Betons. Dank der speziellen gewellten Oberfläche der Makrofasern 
bieten sie eine hervorragende Haftung auf dem Beton, was ihre Wirksamkeit vor allem in Spritzbeton 
erhöht.
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Äquivalenter Durchmesser der Einzelfaser

Zugfestigkeit
Elastizitätsmodul

 
Konsistenz von Beton mit 4 
kg/m3 ArmoTec
Material
Dichte
Farbe   

Alkali- und Chemikalienbeständigkeit
Schmelzpunkt
Zündzeitpunkt
Absorption

0,8 mm

400 MPa

6,0 GPa

VeBe-Zeit 6 sec

Polyolefin 100%

0,91 g/cm3

Graphit
ausgezeichnet 

160 °C 

350 °C 

Null
50 000  

25/40/55 mm (±2 mm)Faserlänge 

Q-Menge in 1 kg, mehr als, Stück (für Länge 40 mm)

ArmoTec®
BETONBEWEHRUNG

TECHNISCHES ZERTIFIKAT FÜR DAS 
PRODUKT

TECHNISCHE DETAILS

ANWENDUNG
ArmoTec® Strukturmakrofasern können der Betonmischung jederzeit vor dem Aufbringen des 

Betons zugegeben werden. Generell wird empfohlen, das Fasermaterial im Betonwerk während der 
Dosierung zuzugeben. Makrofasern müssen je nach Mischertyp mindestens drei (3) bis fünf (5) Minuten 
bei maximaler Mischgeschwindigkeit mit dem Beton vermischt werden, um eine vollständige Dispersion 
und Gleichmäßigkeit zu gewährleisten. Andere Verunreinigungen können unabhängig von der 
Makrofaserzugabe zugegeben werden. Die synthetische Makrofaser ArmoTec® ist mit allen 
Zusatzmitteln verträglich.

DOSIERUNG 
Die Dosierung richtet sich nach den Anforderungen an die Betonbewehrung und die Erzielung eines 

gleichwertigen Widerstandes gegen Zug- und Biegebeanspruchung. Der empfohlene 
Dosierungsbereich für ArmoTec® liegt zwischen 2 und 8 kg/m3. In der richtigen Dosierung ist 
ArmoTec® eine Möglichkeit, Stahlschwundmatten, Metallfasern oder normale Stahlstäbe als sicheres 
und einfach zu verwendendes alternatives Bewehrungssystem zu ersetzen, das korrosions- und 
alkalibeständig ist.

LAGERUNG 
Die Haltbarkeit beträgt bis zu 36 Monate unter der Voraussetzung, dass die Makrofaser an einem 

trockenen Ort bei einer Temperatur von 0 bis + 40°C ohne direkte Sonneneinstrahlung gelagert wird. 
Die Makrofasern müssen in der Originalverpackung verpackt sein. Die Kisten mit den Makrofasern 
sollten in einem witterungsgeschützten Raum mit einer Luftfeuchtigkeit von nicht mehr als 50% 
gelagert werden.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN
C-Light GROUP Company ist ein zertifizierter Hersteller von Mikrofaser FiberMix® und 

struktureller Makrofaser PolyMesh®. Wir sind ein Full-Cycle-Hersteller, von der Beschaffung von 
Rohstoffen bis zum fertigen Produkt. Unsere Produktion ist nach dem System ISO 9001:2015 
zertifiziert. Wir verfügen über mehr als 10 Jahre Erfahrung auf dem Markt der Polymerverstärkung.
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